Hack U 2020 出場申込書

以下の出場条件に同意して、Hack U 2020 への出場を申し込みます。

年 月 日

(出場者) 住所

氏名

(保護者) 氏名

出場条件

1. 出場条件について

ヤフー株式会社(以下「ヤフー」といいます)が主催する集中開発イベント「Hack U 2020」(以下「本イベント」といいます) に出場される際には、本出場条件にご同意のうえご出場くださいますようお願い致します。

2. 未成年者の出場への保護者の同意

未成年の出場者は、保護者の同意なく本イベントに参加できません。未成年の出場者については、保護者による同意の証として、上記に保護者の署名捺印をお願いいたします。

3. 本イベントへの出場について

本イベントへの出場は出場者自身の責任と費用負担において行ってください。出場者は自己の責任において体調管理等を行うものとし、本イベントの出場中、体調不良等を感じた場合、直ちに作業を中止してください。

4. 本イベントにおける撮影等について

本イベントは公開のイベントです。会場の出場者の様子、出場者が寄与して新たに生じた成果物(本イベント内で成果として発表されたものをいいます。以下「成果物」といいます)を写真や動画で撮影し、当該撮影内容、出場者の氏名、成果物をヤフーのホームページ他で公開させていただく場合があります。また、その限りにおいて成果物を利用することがあります。以上を予めご了承ください。

5. 情報の利用について

企業、団体等にお勤めの方は、出場にあたって自己の勤務先の保有する情報 (一般的に社外に対して公開されているものを除く) を使用しないことをご遵守ください。本イベントにおける開発は、すべて出場者自身の保有する情報および一般的に利用可能な情報だけを利用して行っていただきます。

6. 成果物の帰属等について

成果物にかかる所有権、知的財産権(特許権、著作権その他の知的財産基本法第2条第2項に定める権利をいいます)は、出場者に帰属するものとします(複数の出場者が寄与して新たに生じた成果物にかかる権利については、当該成果物の生成に寄与した出場者全員の共有となります)。

7. 成果物の公表等について

成果物については、第9項に定める秘密の保持に違反しない限り、出場者が自由に公表して構いません。ヤフーは成果物について何らの保証もしません。成果物の公表は出場者ご自身の責任において行ってください。

8. 個人情報の取扱い

ヤフーは、本イベントを通じて取得した出場者の個人情報をヤフーのプライバシーポリシーに則り取り扱います。また、ヤフーは、出場者の所属する学校(以下「本学校」といいます)が出場者の状況等を把握するため、出場者に関する次の情報を本学校に提供することがあり、提供先の本学校では、当該情報を本学校のプライバシーポリシーその他の規則等に則り取り扱います。以上を予めご了承ください。

①出場者個人に関する情報(氏名、学籍番号、専攻、学年、クラス、電話番号、メールアドレス等をいいます)、②本イベントへの出欠、③本イベントでの受賞結果

9. 秘密の保持について

本イベントでは、他の出場者から非公開情報が開示される場合があります。出場者は、本イベントへの出場を通じて知り得た他の出場者の非公開情報を、厳に秘密として保持し、第三者(所属先を含みます)に開示、提供、漏洩してはなりません。

10. 反社会的勢力に関する表明保証

出場者は、自己が反社会的勢力(暴力団、暴力団員、暴力団準構成員、暴力団関係企業、総会屋、社会運動標榜ゴロ、政治活動標榜ゴロ、特殊知能暴力集団およびこれらに準じるものをいいます)に該当しないことをヤフーに対し保証します。

11. 紛争解決について

- (1) 本出場条件に定めがない事項または本出場条件に関して生じた疑義については、誠実に協議して解決を図るものとします。
- (2) 本出場条件の効力、履行および解釈については日本法に準拠するものとし、また本出場条件に関する訴訟については、東京地方裁判所を第一審の専属的合意管轄裁判所とします。 以上